

## Чтение и пересказ рассказа В. Бороздина «Ракета»

Напомните ребенку, что в нашей стране празднуют День космонавтики: — Это апрельский праздник, который отмечается двенадцатого апреля. Тогда советский человек впервые побывал в космосе. «Космонавт один» — называют его люди.

\*\*\*

По радио объявили о новом полете в космос. Наташа закричала:

— Ура!

А дядя Вася сказал:

— Это моя ракета!

— Но ведь ты не космонавт, дядя Вася. Космонавт летит в ракете. А ты здесь, в комнате.

— Да, я не космонавт,— сказал дядя Вася.— Я сталевар. Я варил сталь для этой ракеты. Ученые делали для нее приборы. Инженеры делали чертежи. Много людей разных профессий хорошо потрудились. И вот ракета полетела в космос! И сейчас каждый из них может сказать: «Это моя ракета!»

Спросить: «Кто из людей может сказать, что это его ракета?» Напоминаем текст (Сталевар «варил для ракеты сталь. Ученые делали приборы. Инженеры готовили чертежи»).

Пробуем пересказать (текст пересказывается целиком).

